



Iltakoulu ry
Hallituksen kokous 7/2024

PÖYTÄKIRJA

Aika Torstai 4.4.2024 klo 14
Paikka Ylävitonen, Pinni A
Tampereen yliopisto, Pinni A
Kanslerinrinne 1, 33014 Tampere

Läsnä Anni Ketola, puheenjohtaja
Roosa Pajunen, sihteeri
Kia Katjos *saapui klo 14.11*
Anni Hasu
Kaisla Kurki
Vertti Alamännistö
Otto Klasila
Saila Jussila *poistui klo 16.02*
Lassi-Olavi Mäkinen
Meeri Vehmersuo
Ella Rajavaara
Selma Vadén

1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin ajassa 14.02.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta

Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Selma Vadén ja Lassi-Olavi Mäkinen.

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen esityslista sellaisenaan.

5. Ilmoitusasiat ja posti

Valta ry on lähettänyt meille hallituksen esittelykirjeen. Kiitos Valta ry:lle.

Verohallinnolta on tullut ohje veroilmoituksen täyttämiseen. Postiin reagoidaan.

6. Talous

a) Taloustilanne

Iltakoulun tilillä on kokouksen aikaan rahaa 35 453,17 €.

b) Laskut ja korvaukset

Anni Hasu ehdotti, että maksetaan Turun haalarimerkki oy:lle 627,97 € haalarimerkeistä. Kulut menevät varainhankinnan budjetista ja katetaan merkkien myynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.

Anni Hasu ehdotti, että maksetaan Anni Ketolalle 13,13 € kevätkokouksen tarjoiluista. Kulut menevät kokouskuluja budjetista. Ehdotus hyväksyttiin.

Anni Hasu ehdotti, että maksetaan Nordnet AB:lle 1000 € rahaa tulevia sijoituksia varten. Kulut menevät sijoittamisen budjetista. Ehdotus hyväksyttiin.

Anni Hasu ehdotti, että maksetaan Forenom oy:lle yhteensä 135,98 € huoneista ruotsinlaivasimulaatioon. Kulut menevät tapahtumien budjetista ja katetaan lippujen myynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.

7. Sähköiset päätökset

a) Roosa Pajunen ehdotti 19.3.2024, että hankitaan ainejärjestötilaan kahvia ja kahvimaitoa enimmillään 30 eurolla. Kulut menevät ainejärjestötilan budjetista ja katetaan kahvipassien myynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.

b) Anni Hasu ehdotti 20.3.2024, että maksetaan Peppi Sahlbergille 31,35 € kahvin, kauramaidon ja leivontatarvikkeiden ostamisesta aj-tilaan. Kulut menevät aj-tilan

budjetista ja katetaan kahvipassien myynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.

- c) Anni Hasu ehdotti 20.3.2024, että varataan YTHS-sauna 22.4. TA-saunaa varten hintaan 260e. Kulut menevät saunabudjetista. Ehdotus hyväksyttiin.
- d) Vertti Alamännistö ehdotti 21.3.2024, että ostetaan Viiniä sohvalle -tapahtumaan limua ja kertakäyttömukeja hintaan 6,09 €. Kulut menevät kulttuuribudjetista. Ehdotus hyväksyttiin.
- e) Anni Hasu ehdotti 21.3.2024, että maksetaan Alma Havanna Salmelalle 75 € esiintymisestä Pride-approjen jatkoilla. Kulut menevät poikkitieteellisten tapahtumien budjetista ja katetaan lipunmyynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.
- f) Anni Hasu ehdotti 23.3.2024, että maksetaan Boomi ry:lle 702€ Särkän märkä lipuista. Kulut menevät poikkitieteellisten tapahtumien budjetista ja katetaan lippujen myynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.
- g) Anni Hasu ehdotti 25.3.2024, että maksetaan Vertti Alamännistölle 68,16 € viinin, limsan ja mukien ostamisesta viiniä sohvalle tapahtumaan. Kulut menevät kulttuuritapahtumien budjetista. Ehdotus hyväksyttiin.
- h) Saila Jussila ehdotti 26.3.2024, että ostetaan noin 10 eurolla pullaa ainejärjestötilaan. Pullat ovat YKA:n sponsoroimat ja menevät varainhankinnan budjetista. Ehdotus hyväksyttiin.
- i) Saila Jussila ehdotti 26.3.2024, että ostetaan postimerkkejä ja kirjekuoria 71,10 eurolla kide.appista tilattuja haalarimerkkejä varten. Kulut menevät varainhankinnan budjetista ja katetaan merkkien myynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.
- j) Anni Hasu ehdotti 26.3.2024, että maksetaan Saila Jussilalle 46 € postimerkkien ostamisesta kide.appista ostettujen haalarimerkkien postitusta varten. Kulut menevät varainhankinnan budjetista ja katetaan merkkien myynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.
- k) Anni Hasu ehdotti 26.3.2024, että maksetaan Saila Jussilalle 8,68 € pullan ostamisesta aj-tilaan. Kulut menevät varainhankinnan budjetista ja katetaan YKA:n sponsoroinnilla. Ehdotus hyväksyttiin.
- l) Anni Hasu ehdotti 27.3.2024, että maksetaan Orasso Oy:lle 36 € pride-approjen drinkkilipuista. Kulut menevät poikkitieteellisten tapahtumien budjetista ja katetaan

lippujen myynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.

- m) Lassi-Olavi Mäkinen ehdotti 2.4.2024, että maksetaan Indecs ry:lle 440 € Laulumajan vuokrasta wappusitsejä varten. Kulut menevät tapahtumabudjetista ja katetaan tapahtuman lipunmyynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.
- n) Lassi-Olavi Mäkinen ehdotti 2.4.2024, että maksetaan Promler.fi:lle 193,68 euroa Wappusitsien haalarimerkeistä. Kulut menevät tapahtumabudjetista ja katetaan tapahtuman lipunmyynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.
- o) Anni Hasu ehdotti 2.4.2024, että maksetaan Pihla Hakuliselle 10,32 € pullan ja kauramaidon ostamisesta aj-tilaan. kulut menevät aj-tilan budjetista ja katetaan kahvipassien myynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.
- p) Roosa Pajunen ehdotti 4.4.2024, että hankitaan ainejärjestötilaan kahvia ja kahvimaitoa enimmillään 35 eurolla. Kulut menevät ainejärjestötilan budjetista ja katetaan kahvipassien myynnillä. Ehdotus hyväksyttiin.

8. Palaute hallitukselle

Iltakoulun hallitus on saanut palautteen, jonka vahvasti uskomme koskevan Iltakoulu nimisen ravintolan toimintaa palautteesta päätellen. Iltakoulu kiittää palautteesta ja toivottaa palautteen antajalle iloista kevään jatkoa.

Iltakoulu on saanut kehuja Vertin tekemästä kulttuurikatsauksesta. Iltakoulun hallitus kiittää palautteesta.

Iltakoulu on saanut myös toisen palautteen liittyen kulttuurikatsaukseen liittyen, jossa kritisoitiin Suomi-punkin ja Klamydia-yhtyeen esittelyä. Palaute on otettu huomioon ja hallitus kiittää palautteesta.

Kia Katjos saapui kokoukseen ajassa 14.11.

9. Menneet tapahtumat

a) Viiniä sohvalla 21.3.

Tapahtuma oli onnistunut ja osallistujia oli mukava määrä.

b) Kevätkokous 3.4.

Kevätkokous oli onnistunut ja saimme kokouksessa myös uuden kansainvälisyys- ja kehitysyhteistyövastaavan. Osallistujia oli noin 20.

10. Tulevat tapahtumat

a) Metsäretki 8.4.

Tapahtumaan liittyvät järjestelyt hyvällä mallilla ja ilmoittautuminen on edelleen käynnissä. Osallistujille laitetaan vielä viestiä ennen tapahtumaa.

b) Trivial Perseet 10.4.

Tapahtumaan liittyvät järjestelyt on hyvällä mallilla ja kaikki liput myyty. Rastinpitäjille on jaettu ohjeet liittyen tapahtumaan. Tapahtuman jatkot järjestetään Heidi's Bier Barissa.

c) Ruotsinlaivasimulaatio 16.4.

Suunnittelut tehty. Liput tulevat myyntiin 9.4. ja lipun hinta on 19 euroa. Lippuja myydään 40 kpl.

d) Juomapelirundi 18.4.

Ilmoittautumiseen tarkoitettu Google Forms-lomake on julkaistu. Rastinpitäjät on rekrytoitu ja tapahtuman suunnittelut on hyvällä mallilla.

e) TA-sauna 22.4.

YTHS-sauna varattu tapahtumaa varten. Tapahtuma julkaistaan ensi viikon maanantaina 8.4. Tapahtumalla ei tarjoiluja, eli halutessaan OPM.

f) Mock YK 23.4.

Tapahtuman suunnittelu on alkamassa. Tapahtuma julkaistaan 9.4.

g) Särkän Märkä 24.4.

Lippujen luovutus 15.4.–18.4. ainejärjestötilapäivystysten aikaan sekä siitä seuraavan viikon 2 ensimmäistä päivää, päivystyksissä hallituslainen paikalla.

h) Wappumökki 25.4.

Tukihenkilöinä toimii Anni Ketola ja Saila Jussila.

Tapahtumalla on ainakin kyyrpong-kisa ja muuta ohjelmaakin suunnitellaan. Mökillä voi tehdä kaikenlaista muutakin mukavaa rennosti.

Tapahtuman suunniteltu lipunhinta on 12 euroa.

Erilliset jatkoliput todennäköisesti saatavilla WappuLoveen Wappumökin lipunmyynnin kautta.

i) WappuLove 25.4.

Lipunmyynti alkaa 11.4. WappuLoveen voi halutessaan mennä myös töihin ja sitä mahdollisesti mainostetaan jäsenistölle. WappuLove on myös mukana TREY:n Wappukalenterissa.

j) Simaa ja tippaleipää 29.4.

Tapahtuman suunnittelu aloitettu henksun kanssa.

k) Wappusitsit 30.4.

Tapahtuman suunnittelu on käynnissä. Lippuja myydään alustavasti 100 kpl. Toastien hankinta on hyvällä mallilla myös. Tukihenkilönä toimii Anni Hasu ja Meeri Vehmersuo.

Kia Katjos ehdotti, että Iltakoulun tapahtumilla tukihenkilöt ottaisivat myös kuvia tapahtumista Iltakoulun someen ynnä muuhun käyttöön. Ehdotus hyväksyttiin.

11. Kulttuuri ja ympäristö

Seuraava neulontakerho ensi viikolla 9.4.

Kartoitettu TREY:tä varten Iltakoulun ilmastotoimia, täysiin pisteisiin tarvitaan 5 eri ympäristötoimea, mikä tällä hetkellä näyttäisi toteutuvan sillä oletuksella, että mukaan lasketaan myös aiempien vuosien toimet.

12. Viestintä ja sosiaalipolitiikka

Toimarit on kuvattu ja kuvat julkaistu. Toimareiden esittelyt Instagramissa ensi viikolla.

5.4. SYY-lähettilään Instagram-story takeover Iltakoulun Instagramissa.

Vappuanti julkaistaan viikolla 17.

Selma Vadén poistui kokouksesta ajassa 15.20.

Vertti Alamännistö poistui kokouksesta ajassa 15.21.

13. Kehitysyhteistyö ja kansainvälisyys

Uusi kehitysyhteistyö- ja kansainvälisyysvastaava perehdytetään ensi viikolla tehtävään.

Pamoja -yhteyshenkilöön on yritetty olla yhteydessä, mutta yhteydenpito edelleen hankalaa.

Selma Vadén palasi kokoukseen ajassa 15.23.

Vertti Alamännistö palasi kokoukseen ajassa 15.24.

14. Koulutuspolitiikka

Lukuvuosipalautteen suunnittelu on käynnistetty. Suunnitteilla myös vuoden opettajan ja vuoden kurssin kyselylomake.

Valintakoeuudistuksen pilottivaihe etenee edelleen samaa rataa. Nyt käytännössä odotetaan, että millainen koe keväällä tullaan näkemään.

Siirretään opinnäytetyökahvit syksyyn, koska huhtikuu on aivan liian täynnä.

Kopokirje on lähetetty viime viikolla.

Politiikan tutkimuksen valmistuneiden juhlaa on suunniteltu. Alustava ajankohta on 27.5.

15. Työelämä ja alumni

Ei uutta käsiteltävää tähän kokoukseen.

Meeri Vehmersuo poistui kokouksesta ajassa 15.33.

Meeri Vehmersuo palasi kokoukseen ajassa 15.35.

16. Varainhankinta

Iltakoulu on ilmoitettu merkkimarkkinoille, jotka järjestetään 19.4. Merkkimarkkinoille Iltakoulun merkkejä menee myymään hallituksesta alustavasti Saila, Kia ja Meeri.

Haalarimainoksien sponsoripaikkoja on alettu myymään.

Nykyinen yhteistyösopimus Heidi's Bier Barin kanssa tulee päätökseen toukokuussa. Uuden sopimuksen kohtalo ja muoto pohdinnassa.

Anni Hasu poistui kokouksesta ajassa 15.45.

Anni Hasu palasi kokoukseen ajassa 15.47.

17. Tutorointi ja yhdenvertaisuus

Laulukirjatyöryhmä kokousti viime viikolla, hyvää keskustelua kirjasta ja uudistuksista. Tiivistelmä miitistä löytyy drivestä.

Tuutoreiden kanssa seuraava tapaaminen ens tiistaina 9.4.

Tavataan MABin tuutorvastaavien kanssa ens keskiviikkona 10.4.

Maisterisitsien tilasta saadaan rahat kokonaisuudessaan takaisin.

Treyn yhdenvertaisuuskysely on auki 2.-28.4.

Treyn pyörittämät tuutor-koulutukset alkaa tällä viikolla.

Ella Rajavaara poistui kokouksesta ajassa 15.51.

18. Liikunta ja hyvinvointi

17.4. vappuliikuntavuoro suunnittelussa. Tarkoitus pelata ainakin polttopalloa tai muita vastaavia pelejä, ja sitä voisi myös mainostaa Telegramissa ja Instagramissa.

Ella Rajavaara palasi kokoukseen ajassa 15.55.

19. Marrasjuhlat

Marrasjuhlien suunnittelu on startannut ja tällä hetkellä selvitetään juhlatiloja ja ruokapuolta. Tiimiin voi edelleen liittyä uudet halukkaat jäsenet.

20. Ainejärjestötila

Ainejärjestötilassa päivystykset pyörivät normaalisti ja asiat kunnossa.

21. Puheenjohtajan tilannekatsaus

TREY:n sähköinen tapahtumakalenteri tulee käyttöön ja Iltakoulu saa sinne tunnukset. Iltakoulun tunnukset tulevat ensisijaisesti käyttöön viestintävastaavalle Kaislalle.

Hallituksen sisäistä palautetta kerätään pian anonyymien kyselyn kautta.

Saila Jussila poistui kokouksesta ajassa 16.02.

22. Muut esille tulevat asiat

Keskusteltiin toiminta-avustushakemuksen täyttämisestä. Hakemuksen täytön deadline hallituslaisille 28.4.

23. Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraavan kokouksen ajankohta päätetään myöhemmin.

24. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 16.06.

Anni Ketola, puheenjohtaja

Roosa Pajunen, sihteeri

Selma Vadén, pöytäkirjantarkastaja

Lassi-Olavi Mäkinen, pöytäkirjantarkastaja